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OEMA 2°
2.1. .
Xtoweio| Z | A | p n e Koaravoun ®éon
Yto1pédeg Xrtov ILIL
aTOHOV
A 19| 39| 19| 20| 19 2,8,8,1 4" ep.
IA opdda
B 12 24| 12| 12| 12 2,82 | 3" mep. IIA opddo
) 17| 35| 17| 18| 17 2,8,7 | 3" mep. VIIA opddo
A 1 1 1| 0] 1 1 1" ep.
IA opdda
E 17 36| 17| 19| 17 2,8,7 | 3" mep. VIIA opddo

B. Iodtoma ovopdlovton to. ATopo OV €XOLV TOV 1010 ATOUIKO OAAL O1UPOPETIKO
noalikd apoud. ‘Eva (evyapt icotémmv and tov wivaka eivar to I pe to E.

e BI': lovikog deopdg petacov 1 atdpov B mov diver dvo nmiextpoviar (ko
netatpénetar oe B?) kot dvo otopov I mov mpochaufavovy amd 1
niektpévio (petarpémovron og I).

e T'A: Oporomohkog deopdg petalv 1 atoépov I mov cuvelopépet 1 niektpovio
Kot €vog atopov A mov ovvelcpépel emiong 1 miektpovio. O decpog
yopoaktnpileton ¢ TOAWUEVOS OLOTOTOAKOG,

o I'): Opotomorikdg deopdg petaly 2 atopwv I mov cvvels@épovv amd 1
niektpovio. O deoudg yopaktnpileTon MG U TOAMUEVOS OPOIOTOMKOG.

Ta 0épora mpoopilovtal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNC LOVASOG
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2.2,
XNUKOC TOTOC EVOONG Ovouacio Evoong Xnuikn koznyopio
H,S opobsio 9]
N,Os [Tevto&eidio tov ALwTov ‘O&wo 0&eidio
Na,CO; AvOparkio vaTpio arog
NaOH Ydpoeidio Tov Narpiov Paon
No,O 0¢¢ido Tov Natpiov Baoiko oleidio
CulNOs Nitpios Xaiwog (1) aroc

2.3. a) NaOH + NH,Cl — NaCl + NH; + H,O
B) F,+ 2HBr — 2HF + Br,
8) Ca+2H,0 — Ca(OH), + H,
8) Ag2804 + 2HC] — 2AgCl + HzSO4

OEMA 3°

a. Yta 500g dSrohdparoc NaOH wepiéyovron 20g NaOH
Yta 100g dStohdporoc NaOH X
x= 4%w/w

d=m/V — V=m/d — V=500/1.25=400mL 61aAdporog NaOH

Y10 400mL dtohdporoc NaOH wepiéyovron 20g NaOH
Yto 100mL drodvparog NaOH X

x= 5%w/v

B. Yto 100mL drehdparoc NaOH wepiéyovron 10g NaOH
Yta 200mL drokvpatoc NaOH X

x= 20g NaOH

FEotw ot mpoaOétovue x mL H,O

2ta (200 + x) mL stodvparoc NaOH wepiéyovron 20g NaOH
Yta. 100mL drokvparoc NaOH 8g NaOH

x= 50mL vepo

Ta 0épora mpoopilovtal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNC LOVASOG




Enavoinnrikd @cpoto OEDOE 2009 3

Y. Ipw ™y avaueién:

Yta 100mL drokvparog NaOH B mepiéyovron 10g NaOH
Yta 200mL droivparoc NaOH B mepiéyovion x

x=20g NaOH
Mo ™ pala tov NaOH oo didivpa I woydet:
n=m/Mr — m=n-Mr=1-40=40g NaOH

Yta 1000mL swoAvpatog NaOH T wepiéyovrar 1mol NaOH onmAadn 40g NaOH
Zta 300mL drodvpoaroc NaOH X

x= 12g NaOH
Meza Ty avaueién:

Xta 500mL drokvparog NaOH mepiéyovron 20 + 12=32g NaOH
Yta 100mL drokvpatog NaOH X

x= 6,4¢g
Apa 1 TEPLEKTIKOTITA TOV TEAKOD StahbpaTog Eivon 6,4% wiv

OEMA 4°

o)
Mr(HCl) =1+35,5=36,5

m, =n,-Mr=0,5-36,5=18,25g HCI

Vi =1y Vppy =0,5-22,4=11,2L HCI
B)

P =2atm

n =0,5mol CRLT O’Smoll(ﬁioatni-l]zé‘o()K

T=273+127=400K; P-V=n-R-T=V= _ Za?r:lo‘ VgL

82 atm-L

1000 mol - K

Y)

n1:0,5m01 _&_OasmOI_lM

V,=500mL=05L] 'V, 0,5L

Ta 0épora mpoopilovtal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNC LOVASOG 3
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o)

Mr(HCl) =36,5
m'  9,125¢g
Mr 36,5g/mol
Apa oto dihvpa A2 TepExovtol GUVOMKA n, =n, +n'=0,5+0,25=0,75mol HCI

n, =0,75mol n, _0,75mol _1.5M
VZ

m'=n"Mr=>n'= =0,25mol HCI

5 = —

V,=500mL=0,5L > 0.5L

Ta 0épora mpoopilovtal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNC LOVASOG



